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Kéziratok vissza nem 
adatnak.

Sorakozzunk !
(K. B.) Még csak egy pár rövid óra: 

s az 1886 ik év bevégzi pályafutását, s 
elmerül a múlt idők tengerébe.

Szomorú emlékű év ez. A reménye­
ket, melyeket hozzákötöttünk, nem vál­
totta be. Isten sujtoló karja megn eheze- 
dett felettünk, csapás csapás után ért ben­
nünket. A remény, mely év kezdetén lo­
bogó máglyaláng gyanánt gyűlt ki az 
égen, alig pislogó pásztortüzzé halványult. 
Mig szivünk a csapások súlya alatt meg­
törni készült, mig vállunk roskadozott a 
teher alatt, ajakunk szomorúan sóhajtotta: 
>\ae nobis, quia peccavimus!“ — ("Jaj 
nekünk, mivel vétkeztünk.)

De nemcsak magára a hazára nehe­
zedtek súlyos napok, hanem vele együtt 
pártunkra is, mely a függetlenség szép 
jelszavát hordja zászlaján. A zászló már 
régen ki van bontva, lobog is büszkén, a 
diadal remény-sugarától ragyogón, de azért 
nem állíthatjuk azt, hogy a lefolyt év 
alatt közeledtünk volna czólunk felé. A 
vár, melyet ostromlunk, még mindig erős, 
bástyáin még kevés rés vau törve, ellen­
feleink sora még mindig tömör, a fegy­
verek, melyeket ellenünk használnak, még 
mindig kellő horderővel bírnak. Az ostro­
mot tehát ezentúl még nagyobb erővel 
kell folytatnunk, mint eddig tettük, ha 
azt akarjuk, hogy elveink győzedelmes­
kedjenek,

A múlt óv győzelmünket nem segí­
tette elő. Nem azért, mintha elveink igaz­
sága nem állana tisztábban, mint valaha, 
— hanem azért, mert ma már igen sokan 
kezdenek kétségbeesni, lemondani, — se 
kislelküség és kishitűség okozza aztán, 
hogy a gyöngébb lelküek — elfáradva a 
hosszú harcz alatt s talán félve is a ha­
talmat vaskózzel kihasználó párt üldözte­
tésétől — odavetik magukat nemzetünket 
a végörvénybe sodró politikusok karjaiba.

Debreczen népe — ős időktől kezd­
ve — mindig ott állott a nemzeti szabad­
ságért küzdők táborában. Nem személyt, 
tekintett soha, hanem elvet, a mit az bi­
zonyít, hogy Tisza Kálmánnak, kit egy-
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ás év végén.
Imádkozom : messze tűnjék e nappal. 
Dermesztő, hideg álmod, nemzetem !
Mert körültünk piroslik már a hajnal 
S oszlik a homály völgyön, bérezeken.
A nép mindenütt uj életre kél 
S a bús jelennél szebb jövőt remél - . . 
Légy hát te is dicső munkára készen, 
Ha fölragyog a napsugár az égen !

A szabadság szellője lengi által 
A nagy világnak minden kis zugát 
Ma futni készül, ki tegnap büszke lábbal 
Tiporta ei a népek szent jogát.
A gőgös kényúr attól fél remeg,
Hogy a holnapot nem érheti meg, 
Bárhova megy : tovább űzik a rén ek — 
Kiket megölt, azt véli, — újra élnek.

Porba hullnak, óh ! porba nem sokára 
A népet tiprő nagy hatalmasok,
S rommá leszen az önkény sziklavára,

A hol tanyáztak e kevély sasok . , . 
Reméljetek hát szebb kert nemzetek !
S ti zászlók, majdan büszkén lengjetek; 
Mert győzni fog, ki fölragad kezébe 
A szabadság s egyenlőség nevébe 1

A népek közt, nemzetem ! téged illet 
Az első szerep, — téged egyedül:
Mert a vihar el fog söpörni minket,
Hogyha bevárjuk azt mi tétlenül-------
Dolgozzék hát itt minden férfikar, 
Legyen kitartó, erős a magyar.
Akkor hazánk nagy és dicső lesz újra, 
És él tovább gazdagodva, virulva !

T/iurórzy Endre.

kor Debreczen emelt fel, midőn elpártolt 
azon lobogótól, melynek ifjú korában egyik 
legbuzgóbb katonája volt, olyan leczkét 
adott, melyet sohasem felejt el. Debreczen 
népe most is kész volna erre, ha a vá­
lasztási urnánál mesterségesen háttérbe 
nem szorítanák a hivatalnok — és zsidó­
szavazatokkal s csupán ennek tudható be 
azon vereség, melyet a f. év elején lefolyt 
időszaki választás alkalmával pártunk a 
debreczeui Il-ik választó kerületben szen­
vedett.

A jövő évben újra képviselő-választá­
sok lesznek, még pedig nem 3 évre, mint 
eddig volt, hanem 5 évi időtartamra vá­
lasztatnak a képviselők, a mi által a vá­
lasztó polgárok jogai meg vannak csonkít­
va. El lehetünk rá készülve, hogy a kor­
mány nem fog kímélni fáradságot, költ­
séget, pressiót, hogy saját haíalmát to­
vábbra is biztosíthassa. Már is megkezdte 
az előcsatározásokat, itt-is, ott is jelölte­
ket állít fel, a »hivatalos Magyarország« 
mozgásba hozatott, sőt, hogy az ellenzék 
tetterejét megbénítsa, azon ellenzéki la­
pokat, melyek kufárkezekben vannak, ösz- 
sze vásárolj a s a saját czéljaira megnyeri.

Ily nagy szabású akczióval szemben 
az ellenzéknek, különösen pedig a füg­
getlenségi pártnak, erélyesen kell szervez­
kednie. Az ellenzék nem rendelkezik oly 
bő segédforrásokkal, mint a kormánypárt, 
de azért, erélyes vezetés mellett, felhasz­
nálva az agitácziónak minden tisztességes 
nemét, nincs kizárva a győzelem lehetősé­
ge. Az erős akarat nem ismer semmiféle 
akadályt, az lerombol mindet gátat, mely 
útjában emelkedik, s végre — habár ne­
hezen is — de eléri kitűzött czólját.

A nyáron, melyben nemcsak a termé­
szeti viharzott, hanem a kedélyek is, oly 
felleges volt a láthatár, hogy ha akkor 
lettek volna a képviselő választások, bi­
zonyos lett volna az ellenzék győzelme. 
Az elkeseredés moraja zúgott végig e ha­
zán, oly hangok emelkedtek fel, melyek 
az ellenzékre kedvezők voltak. Most a lát­
határ tisztultabb, a kedélyek nem oly iz­
gatottak, éppen azért nehezebb lesz a küz-

A vak leánya.
{F, anczia regény.)
36. közlemény.

A vén czigányasszony gyorsan vezeté az 
óriást, ki alig bírta követni.

A víznek túlsó partján fáklyák lobogásá- 
nál tömérdek árnyat lehete látni s fegyver­
csörgést hallani !

A szüle utón ment a három festesz, tér­
dig érő vízben, mint hajdan Izráel népe a vö 
röstengeren.

Perrier Ferencz ölében vitte Krisztinát: 
Gelée Claude az öreg bárónőt; Callot Jakab 
pedig Zorahot követé.

Egy czigány suhancz ki úszva kelt át a 
tó túlsó részéről, Mijihez sietett.

— Az apátságot három négy száz lovas 
vette körül, — szólt lelkendezve. Kémkedésein 
közben megtudtam, hogy e csapatot az ancrei 
őrgróf vezeti, a frauezia király legfőbb em­
bere.

Az őrgróf arcza kiderült.
— No, Gorju, te okosan cselekedtél, mi­

dőn feltételeimet - lfogadtad.
Itt tudatnunk kell, hogy Zorah tudósit 

ván Jakabot a harczról, mely az embérvadász 
és a rom lakói közt keletkezett, a három fes 
tész összebeszélt, s elhatározták, hogy az al­
kalmat fölhasználandják lg* aztán Krisztinát 
minden vonogatózása daczára erővel magukkal 
vitték.

Mi csak bitófáit és poroszlóit ismerjük 
Miért engedelmeskedjünk tehát neki ? Sőt ha 
ez a király kezünkbe kerülne, sokkal keser­
vesebb helyzetbe jutna mi t ön őrgróf ur, pe­
dig higyje meg, e pillanatban nem adnék az 
ön életéért sem tiz fillért.

— Valóban ? — kiálta az őrgróf, fölka- 
czagva.

— Én mondhatnám ezt neked semmi­
rekellő !

delem, — de még egy félévi időnk van 
a választásig, mely elegendő lesz a szer 
vezkedésre.

Minden nagyobb központon tartson 
az ellenzék értekezleteket, osszák ki a 
pártvezérek a teendőket, jelöljék ki a kép­
viselőket, lelkesítsék szóval, tollal a vá­
lasztókat, a hol nincs az ellenzéknek köz­
lönye, vagy a hol azt a kormány megvá­
sárolta, alapítsanak uj közlönyt s tartsák 
mindvégig ébren az érdeklődést a válasz­
tások iránt, hogy a választási sorompók­
nál szervezett hadirendben, teljes felsze­
reléssel jelenhessünk meg.

Lenni vagy nem lenni: ez a kérdés!
— Belföldi hírek. Tisza Kálmán 

miniszterelnök, báró Orczy és báró Fejérvárj- 
miniszterek tegnap délután és gróf Szapáry 
pénzügyminiszter két napi tartózkodásra Becs­
be utazt, k. — Kossuth Lajost Székely- 
udvarhely város közönsége e hó 23-án tartott 
közgyűlésén egyhangúlag és nagy lelkesedés­
sel a város díszpolgárává választotta meg.

— Bolgár ügyek”a"J,VossTztgTTztTí 
témát fejtegeti, hogy Ausztria-Magyarország 
akarhat-e háborút Ororszország ellen és azt 
hiszi, hogy Németország barátsága sohasem 
fog annyira menni, hogy német csapatok har- 
czoljanak Ausztria-Magyarország oldalán Orosz­
ország ellen ; a háborút Oroszország ellen 
nemcsak a Balkánon, hanem Galicziában és 
Magyarországon is kell viselni, a mit azonban 
Oroszország a Balkánon Ausztria-Magyaror­
szág ellen keresztül akar vinni, azt Ausztria- 
Magyarország nem fogja megakadályozhatni. 
Ezért Ausztria-Magyarországnak iparkodni 
kell az összeütközést Oroszországgal elkerülni. 
— Konstantinápolyi diplomácziai 
körökben az a meggyőződés uralko-iik. hogy 
a porta a fejedelem-kandidáczió kérdésében 
semmi újabb lépést nem fog tenni mig a bol­
gár küldöttség, melyet körülbelül két hét 
múlva várnak ide, meg nem érkezik. Kormány­
körökben még mindig remélik, hogy a min'g- 
réliai herczeg esetleg mégis meg fog válasz­
tatni bolgár fejedelemnek. Vulkovicsnak, a 
bolgár képviselőnek az a feladata, hogy a 
török kormányt megismertesse a bulgáriai 
helyzettel és Így ellensúlyozza Gadban pasa 
jelentéseit — Sándor fejedelem nem 
véletlenül találkozott a bolgár küldöttséggel, 
hanem e találkozás előre meg volt állapítva. 
A fejedelem előbb Stoilovval értekezett és az­
után fogadta Grekov és Kalcsev urakat is. — 
Sándor fejedelem újra való megválasztása ép­
pen nem látszik lehetetlennek.

Ne hidd hogy velem oly könnyen ellehessen 
bánni!

Gorju lekönyökölt az asztalra s merően 
tekinte vendégének szemei közé.

— Azt hinné az ember, hogy nem is az 
a Langallerie Gáspár ül itt, ki előbb a bárká­
ban úgy remegett.

— Nyomorult féreg ! — szólt dörgő han­
gon az őrgróf, a poharat fölemelve, hogy azzal 
sújtsa főbe ellenfelét.

Gorju megtartá előbbi nyugodtságát.
— Kissé mérsékelje magát uram, tafiács-

lom.
Nekem az a szokásom, hogy a komo­

lyabb ügyleteket csak azután intézem el, ha 
már ittam s én úgy hiszem, rossz követ az ki 
midőn békeföltételeket akar kötni, durván há­
borút izén

Ezzel csöngetett s egy oldalajtó Kinyíl­
ván, fiatal leányka lépett rajta be, egy nagy 
tálban Ízletes íáczán pecsenyét adva föl. Az 
őrgróf ráismert Zorahra, de a kis czigányie- 
ány úgy tettető, mintha soha sem látta volna 
őt. E szándékos részvétlenség óvás gyanánt 
tűnt föl az őrgróf előtt, hogy e rablóbarlang­
ban életét ne adja olcsón el.

Mik lennénk tehát a békeföltételek ? 
— kérdé egy idő múlva Gorjut. Én kihall­
gatlak, de azt mondom vigyázz magadra.

— Én majd csak vigyázok magamra s 
igyekezni fogok a békét megkötni. Tehát azt 
mondom: - osszuk meg a — zsákmányt őr­
gróf ur!

— Hogy értsem ezt ?
— Csák úgy, hogy én ön javára lemon­

dok az anyjáról, a leányt pedig saját magam­
nak tartom meg.

— Ah tehát te gúnyt űzöl egy nemes 
lovaggal ? — kiálta a felbőszült óriás. Azt 
javas om neked, hogy engedelmeskedjél a ki­
rály parancsának mert különben én magam 
kényszeritlek arra, hogy nekem engedelmes­
kedjél.

A szegények apátja vállat vont.

Sophia, decz. 29. Coburg herczeg je­
löltségét a fejedelemségre megtámadják, mivel 
a herczeg állítólag olyan föltételeket szabott, 
melyek az ország alkotmányát és függetlensé­
gét veszélyeztetik. Pejacsevich Gábor gróf je­
löltsége meglepte a diplomatiai köröket, s azt 
hiszik, hogy az keresztül volna vihető.

— A Sallsbury-kormány a helyzet ko­
molyságának megfelelően nagy elhatározásokra 
készül. Ha a megegjmzés lord Hartingtonnal 
nem sikerül, akkor fel akarja a parlamentet 
oszlatni. A néphez való f lebbezésnek az adott 
viszonyok közt rendkívüli jelentősége lenne. 
Salisbury bizonyságot akar szerezni, helyesli-e 
külpolitikáját a választók többsége s haji n- 
dó-e őt támogatni bizonyos kötelezettségek 
teljesítésében melyeket a külfölddel szemben 
elvállalt. Az uj választások mindenesetre na­
gyon tisztáznák a helyzetet s az idegen kabi­
neteket is kellően tájékozhatnák az iránt, hogy 
a döntő pillanatban mennyire számíthatnak 
Anglia közreműködésére. Másrészt azonban a 
parlament feloszlása főleg téli időben annyi 
nehézséggel van kapcsolatban, hogy Salisbury 
csak akkor fog e rendszabályhoz folyamodni, 
ha külpolitikája számára a parlamenten belül 
többséget szerezni nem tudna Mert hogv 
Churchill lemondása kizárólag a külügyekkel 
függ össze, az kétségtelen A pénzügyminisz­
ter és radikális barátai visszaijedtek az Orosz­
országgal való összeütközés veszélyétől Min­
den más ok. melyre Churchill lemondását 
visszavezetik, egészen másodrendű Most tehát 
Salisbury megkísérti, hogy ha lehet, a parla­
menten kivid szerezzen többséget olyan poli­
tikának, mely az orosz hatalmi igényekkel a 
végszükség esetén fegyverrel is kész szembe- 
szállani.

= Stratégiai leve ek czirn alatt Hohen­
lohe herczeg a német császár föhadsegéde 
egy müvet fejezett be, melyaen teljes elisme­
réssel adózik a francziák hősiességének 1870- 
ben. Többek között a következőket írja ; Bár 
valóban csodálatra méltó volt az a páratlan 
bravúr, melylyel gyalogságunk Spicherennél a 
vörös hegvet megmászta és megvédelmezte, 
melylyel Yionville-Lars la Toér-nál mindig 
újabb és ujab támadásokat intézett, mégis elis­
meréssel kell adóznom annak a szívós kitar­
tásnak, melyet a franczia gyalogság tanúsított, 
a támadások alkalmával kifejtett bravúrnak és 
annak a bámulatos türelemnek, melylyel Metz 
körülzárása alkalmával elviselte a szenvedése­
ket. Az a franczia ezredes kit a st. privati 
ütközetben lassú léptekben háromszor láttam 
ellovagolni a tirailleure-ök harczvonala előtt 
és a ki végre megsebesülve foglyunké lett épp 
oly bátor és hidegvérű volt. mint bármelyik 
gyalogsági törzstisztünk. Ki akar jobbnak lát-

— Az megtörténhetnék, ha vagy száz jó 
markos és mindenben készségesen engedelmes­
kedő barátom nem állana rendelkezésemre; 
azok majd gondoskodnak arról, hogy semmi 
bántódásom ne legyen.

Az örgróf észrevette Gorju nyugodt nr- 
czából, hogy nem dicsekvés ez, s ebeit egy 
titkos mozdulat által oda utasitá, hogy a sze­
gények apátját zárolják körül. Ezek nesztelenül 
közeledtek, kört képeztek, s csak urok inté­
sére látszának várni, hogy Gorjut torkon 
ragadják.

— Én nem tartok oly sokat barátságom­
ról, mint ügyességem felől, — szólt Gorju, 
pillanat múlva a jó tábornok csatát nyerhet a 
nélkül, hogy saját életét veszélynek tegye ki. 
On tőrömbe esett örgróf ur. Adja meg magát 
föltétlenül, mert bátorsága, rendkívüli ereje 
ez erős váramban mit sem ér.

— Csalódó! gazember, mert te kerültél 
az én tőrömbe s nem fogsz kezeim közül egy­
könnyen kisiklani.

Gorju, e váratlan feleleten elbámulva, 
felszökött s pár lépést hátrált, s kémkedve 
tekintett föl. <

Csak akkor vette észre, hogy egész csa­
pat eb vette körül, villogó tekintettel mére­
getve őt.

Megrettentve lapult egyik vastag oszlop­
hoz, hogy niegtámaszkodhassék

— Ha csak egy lépésnyi távolra megki - 
sérled a zárövön való áttörést, nem állok jót 
bőrödért gazember ! — szólt Langallerie, mi­
közben vadásztőrét kivo ta. — Ha pedig egyet­
len k állást teszesz, felmetszem gyomrodat, 
mint valami vadkannak. Te e helyről mind­
addig nem távozhatsz, mig meg nem esküszöl, 
hogy foglyaidat szabadon bocsátód. Jól tudom, 
hogy nem kerül nagy önmegeróltetésedbe, ha­
lni esküt tenni. Halld tehát. A nők megsza­
badítását saját magadnak kell eszközölni, mig 
én itt, melledre szegzett pisztollyal őrizlek.

— Csa hogy valamit élt elejtett ön, — 
válaszolt Gorju, ki hidegvérüségét ismét

SHatigg! BBWW



debreczen.

sza ni, mint azok a ilerck. do szerentstilen 
kut on ük az 1870-ki császári hadseregből mi­
vel M(-ízben letették a fegyvert V Ki állíthatja, 
hogy nem-e éppen úgy járt volna ha az ellen 
félnek épp oly vezérlete van, mint nekünk es 
nekünk olyan, mit az e l 1 e n f é 1 n e k V — 
Senki sem méltányolhatja jobban lovasságunk 
érdemeit az utolsó’ háborúban, mint éppen en, 
de az ó érdemük-e, hogy alkalmuk volt ma 
gokat kitüntetni ? Legfelsőbb had vezérletünk 
augusztus hó folyamán nem-e naponkint emlé­
keztetett arra táviratban és levélileg, hogy a 
lovasságot kell előre küldeni ? A franczia lo- 
vassá-' hibája volt-e, hogy felsőbb rendeletekre 
mindig a hadtestek möge helyeztetett el i A 
franczia lovasság \ íonvillenél es Szedann.il 
megmutatta, hogy mily áldozatkész és kétség­
telen. hogy épp oly odaadással harczolt volna 
ha kémszolgálatokra és fedezetül hasznsak 
fel Tehát az eredmény különbsége feljogosít 
ja e a német lovast hogy félvállról beszéljen 
a franczia lovasságról mert a gyalogságnak 
kitűnő és zárt támadásai után, melyek az ez 
red felének vesztét okozták, lovát leoletni es 
ma„át gyalog védeni volt kénytelen ? Távol 
legyen tőlem hogy elvitassam a német: tüze­
lőktől az odaadást és kitűnőséget az ütközet­
ben Gyakran voltam tanúja ki áldásuknak es 
„vakran kellett megdicsérnem azokat kik az 
eíi parancsnokságom alatt állottak De kény­
telen voltam elismerni a franczia tüzérek el­
szántságát és odaadását is, a kik, miután már 
kénytelenek voltak a tüzet beszüntetni, mégis 
újból megjelentek és újból harczoltak, mihelyt 
„valósságunk St. Privátnál támadni kezdett 
Annak elismerése 'ehát, hogy a< elért ered­
ményt legnagyobb részben a s ra égiai felvonu 
fisnak és a legfelsőbb vezényletnek koszon 
lie'jük, szerénységre kész et bennünket. Figyel- 
meztetés ez. hogy ne becsüljük magunkat túl. 
\z igazi művész serény, mondja a közmondás. 
Mestereink a stratégia művészetében fényes 
tanúságát adták ennek. Felséges csász árunk 
éS urunk mindig Istennek mondott köszöne­
tét Nagy stratégiai tanácsadója azonban, mint 
nekem beszélték, arra a kérdésre, hogy unt 
tart Benedekről, mint hadvezérről, azt vála­
szolta : „Ila Benedek győzött vein a, tőle 
kérdezzék ine^mgy^in^^HélőUink/^^ 

ép viselőház i g a z s á g- 
ü g v i bizottsága tegnap délben tartott 
ülésén az 1678. évi V. t.-cz. 27. § ának (a
pénzbüntetések után befolyt pénzösszegek hová 
fordítása) módosításáról szóló törvényjavaslatra 
nézve előadóvá Körösy Sándort választotta 
meg A törvényjavaslat tárgyalása a január 
hó°8 án délután 5 órakor tartandó ülésre 
tűzetett ki. Az ülésen a kormány részéről I a- 
Vinv Teofil igazságügy miniszter volt jelen

Ii’IMIM IMI------mmmiii iit n---------- ———— Külföldi hírek. A czár nem ölte meg 
Willaume alezredest, ki legújabban táviratot 
küldött potsdami rokonainak a karácsonyi ün­
nepekre, s tudatta velük, hogy jó egészség­
ben van. — A c s e h tartománygyülés ne­
met nemzetiségű tagjai e hó 22-én a tarto- 
mánygyülést 72 en ott hagyták és ez alkalom­
ból ’ a csehországi német néphez kiáltványt 
intéztek. — Salisbury, ha a Hartington- 
nal megindított tárgyalások eredményre nem 
vezetnenék, a parlament felosztását fogja a 
királynőnek javasolni.

volt 1189 drb 
és 18 drb bika

A nagy.hovtobágyról.
A nagy-hortobágyi puszta állattenyésztési 

és állat-egészségügyi viszonyairól szóló s a t 
!88(>. évet illető évvégi jelentést vettük, mely 
igv hangzik:

A folyó év nvarán legelésre, a hortobágyi 
pusztára kihajtatott összesen 21,370 drb. 
szarvas marha, 3909 drb. ló. 56. •> dib sei es, 
19.309 drb birka, 4814 drb magyar juh. hs 
pedig :

A máta-mögi járáson 
számos marha 005 tavalyi 
összesen 1818 drb.

A pap-egyházi járáson 1050 drb s, amos, 
465 drb tavalyi és 18 drb b ka, összesen
1533 drb.

A ludashalmi járáson 890 drb számos 
357 drb tavalyi és 16 drb bika, összesen
1209 dr . " ,

A hánnasi járáson 936 drb számos, 
drb tavalyi és 21 drb bika, összesen 1286 
darab.

A faluvég' almi járáson 1432 drb számos 
2oO drb tavalyi és 22 drb bika, összesen
1714 drb.

A halasközi járáson 1200 drb számos, 
r,I5 drb tavalyi és 20 drb bika, összesen
1811 drb

A sároséri járáson 803 drb számos, .->9J 
drb tavalyi és 10 drb bika, összesen 1218 db 

A pentezugi járáson 1071 drb számos, 
000 drb tavalyi és 22 drb bika, összesen 
1699 drb.

A malomzugi szűz gulyában i4-> dib szá­
mos, 590 drb tavalyi, összegen 1335 drb.

A kövesházi tinó gulyában 1194 drb szá­
mos 80 drb avalyi, összesen 1274 d b.

A fekete-réti tinó gulyában 1239 drb. 
számos, 156 drb tavalyi, összesen lo95 drb.

A macska telki tii 
számos, 109 drb tavaly 

A bucsai-telki ti: 
számos, 77 drb tavalyi,

Az öl<ör csordába! 
d b tavalyi, 5 drb bika

A bika gulyában volt 186 drb számos, 
106 drb tavalyi bika, összesen 202 drb bika.

Az itt összeírt szarvasmarhák között volt 
16 293 drb számos 5077 drb tavalyi marba.

A négy tinó gulyában pedig legelt ösz- 
szesen 5250 drb tinó Az összes szarvasmarha 
létszámból a hortobágyi pusztán elhullott 313 
drb. ezek között volt, 103 drb számos, 121 
drb tavalvi és 89 drb idei borjú

Továbbá a nyolcz telién gulyában volt 
összesen 2300 drb kis bor u, ezzel összevetve 
az összes létszám, tényleg volt 23 6/0 dr . 
igy minden 75 drbra esik egy elhullás.

A szarvasmarhák között, az egészségi ál­
lapot az idén kitűnő volt, semmiíéle ragályos 
járvány nem mutatkozott, egyedüli nagy hiba 
a legelő szegénysége mellett, a z i \ u viz 
h i á n y a. E m i a 11 k ü lö nősen sokat
szenvedett a bucsai-telki tinó 
gulya, a szomjúság itt az ö-szes gulyabeli 
marhák leromlását idézte elő

Kihajtatott összesen 3909 drb ló, ezek 
között volt 3055 drb számos, 914 drb tavalyi 
ló és 497 drb idei csikó, e szerint összesen 
vöt 4466 drb, ezen számból elhullott 110 db 
még pedig 52 drb számos, 25 tavalyi és 33 
idei csikó.

A máta niegi járásban volt 299 drb szá­
mos, 148 tava yi. összesen 447 drb.

A papegyházi járáson volt 200 drb szá 
mos, 125 drb tavalyi, összesen 325 drb.

A hármas! járáson volt 322 számos, 95 
tavalyi, összesen 417 ló.

A faluvégbalmi járáson volt 355 számos, 
132 tavalyi, összesen 487 drb.

A halasközi járáson volt 217 drb számos 
88 drb tavalyi, össszesen 305 drb.

gulyában 141 5 ( Irb
ízesen 1 • >24 drb
gulyában 99'0 1írb

ízesen 10'73 (iIrb.
»41 drb számos, 53
tszeseu 1 i »!)!) drb

A sároséri járáson volt 130 számos, 65
drb tavalyi, összesen 195 drb. „

A pe tezugi járá on volt 31/ számos, 139
drb tavalyi, összesen 456 drb.

A tornyi-dombi cziframénesben 211 drb
számos, 27 tavalyi, összesen 238 drb.

A száztelki cziframénesben 200 drb sza 
mos, 30 drb tavalyi, összesen 230 drb.

A macskatelki cziframénesbep 199 számos 
13 drb tavalyi, összes n 212 drb.

A szathmári-telki cziframénesben 196 db 
számos 9 db tavalyi, összesen 205 drb.

A kungyörgyi cziframénesben 189 számos 
11 tavalyi összesen 200 drb.

A halashalmi cziframénesben 188 számos, 
20 tavalyi, összesen 208 drb

A csődörménesben volt 80 drb ménló 
A 6 cziframénesben volt 1183 drb tenyész­
kanéba ló. az összes között volt 36 drb mén 
s igy egy ménlóra 33 drb kancza esett

A lovak között az egészségi állapot ki- 
elé„itő volt, a ragályok közül takonykor miatt 
kiirtva 3 drb, ezek közül 2 drb már mint 
takonvkóros vezettetett ki. 1 drb pedig a mé­
nesből először mint órfolyásos a koródába 
bevezettetett, a hol a takonykor rajta kifej­
lődött. , , ,

A kórodába bevezettetett 260 drb beteg 
állat ezek közül meggyógyult 199 drb. Elbo- 
csájtatott 28 drb. Kihullott 29 drb. Kiirtva 
4 ,'u-b. s a 29 drb elhullott közzé 18 drb 
olyan állat szám ttatik, a melyek a bevezetés 
után azonnal elhullottak, úgy. hogy gyógyke­
zelésben nem részesülhettek.

A gyógyszertár fa szükséges sebészi mű­
szerek kivételével) lehetőleg be van ren 
dezve.

Az 5073 drb sertés közül elhullott ösz- 
szesen 110 drb ezekből 40 drb sertésre esik 
egy hulla

Juh-hulla jbonczvizsgálat. végett behoza­
tott 84 drb.

Debreczen, 1880. decz 28.
Tisztelettel

Szathmary János.
külső állatorvos.

Előfizetési felhívás 

„DEBRECZEN“
czimü,

hetenkent ötször megjelenő, politikai, társa 
dalmi s közgazdászat! lapra.

Nem csupán teljesen független s mint 
eddig is, az igazság hirdetésében vissza nem 
riadó, radikális irányú politikai, társaik hm 
közlönyt és valódi helyi debreezmi eile- 
nört is fogunk nyújtani; mert a helvi ér 
deket mi képviselhetjük függetlenül; hanem 
egyszersmind válogatott családi olvasmányt, 
élénken változatosan összeállított hírlapot is. 
meivben a család minden tagja feltalálhatja 
az ízléséhez mért közleményt.

Lapunk alakja s rovatai az eddigiek marad­
nak. Színi szemléinkben is a tiszta inngt/ur 
nemzet-élet és történeti iráni/ érvény 
rejutása mellett kardosk odúnk. Nem riadunk 
vissza semmi áldozattól, hogy értesüléseink a 
hazai s külföldi eseményekről lehetőleg gyor­
sak legyenek s ezenkívül befolyásos helyről 
eredő /mr/nnienfi terelek sorozatáról gon­
doskodtunk Vezérczikkeink (r. e.) {h. B.) és 
, h ) tollából, a „Karczolatok“ ezentúl is Gib 
Balázstól származnak, munkatársaink a régiek 
maradnak

Egyszóval ezentúl is azon leendőnk, hogy 
.apunk az oly előkelő helyet elfoglaló Deöre- 
czen városához méltó valódi irodalmi szinvona 
Ion álló közlöny legyem.

Ajánljuk lapunkat az előfizető közönség­
nek eddig is tapasztalt pártfogásába.

Szives bizalommal felkérjük tehát a n. 
é közönséget, hogy az előfizetési pénzeket 
hozzánk minél előbb beküldeni szíveskedjék, 
nehogy a lap küldésében fennakadás történjék. 

Előfizetési árak úgy helyben mint vidékre :

Egész évre . . . .
Január—Junius fél évre 
Január7= Márczius négy

. ÍO írt 
. . 5 frt 
évre 2 SO

Egyszersmind tudatjuk a 
seggel, hogy uj évtől kezdve

n. e. közön-

„D ONGO CL

(r. e.) A rohamosan torlódó események, a poli­
tika mindmega nnyi nevezetes fordulója, nélkül - 
lözhellenné tették a hírlapokat. Gyors és kime­
rítő átnézet re, mintegy vezérfonalra van szük­
ség a politikai és társadalmi válságok nagy 
útvesztőjében

Immár XIX. esztendei folyamába lépő 
lapunk (nagy kor az oly ifjú hazai sajtó életé­
ben !) a „De b r e c z e n“ mint eddig, úgy 
ezentúl is biztos és hü vezérfonalat kiván 
nyújtani olvasó közönségének. Az a meggyőző­
désünk hogy nemzetünknek fényes vezércsil- 
aga. a most felmerült kínos válságoknak, sőt 

k ö z é 1 e t ü n k minden b a j á- 
nak egyedüli és gyökeres orvosszere Magyar- 
ország föltétien különállásának és teljes függet­
lenségének megvalósítása, a melynek eszméje 
legyen minden vélekedésünknek, minden tö 
fekvésünknek kiinduló pontja.

visszanyerte. — Azt hiszem mégis csalatkozik 
ön talán, midőn azt gondolja, hogy tökéletesen 
hatalmában vagyok ?

— Hagyd azt a silány fecsegést semmi 
házi! vágott a szavába az örgróf.

Gorju egy pillantást vetett a hord ókra, 
aztán igy szólt:

— Mit mondana ön arra őrgrőf, ha ama 
fiatal hölgy, kit a király nevében oly illeték­
telenül követel vissza, saját jószántából márad 
közöttünk.

Az lehetetlen !
Gorju, intett Zorahnak s ez szó nélkül 

távozott s csakhamar visszatért, Krisztinát 
vezetve karján.

Halvány bánatos arcza oly meghintő
volt,

— Mondja meg nemes kisasszony, igaz-e 
vagy nem, hogy kegyed saját akaratából ma­
rad körünkben?

— Nem, az nem lehet igaz ! — vágott 
közbe az őrgróf.

— Uram, — szólt Krisztina tompán — 
e férfinak én szzvamat adtam

— De ha ö kegyedet a leggy alázatosak1» 
módon kijátszotta, ha álnév alatt csalta ide t 
Csak nem fogja talán visszautasítani fölszaba­
dítását?

— 6 bírja Ígéretemet, uram!
— ígéretét ! De ha azt erővel csikarta 

ki ?
— Mindegy ; én fogadást tettem, s ahoz 

hűtlen nem leszek sofa
Az őrgróf e makacsság fölött elbámult s 

mitsem tudott rá válaszolni.
Gorju elégülten fordult Zorahhoz s igy

szólt: .
— Zorah 1 Vezesd vissza szobájába a

kisasszonyt.
A cziganyleány, karját nyujtá ismét Ivrisz 

tinának, ki gépileg hagyta magát vezetni s tá 
vozni készült.

— Megtiltom, hogy e kápolnából távoz­
zanak, — szólt az őrgróf a czigányleánynak.

gyermekem, hogy 
engedetlenséget ? —

Zorah megállott.
— Nem emlékezel e 

szoktunk itt büntetni az 
kérdé Gorju hidegen a czigányleányt.

A leány erre gyorsan távozott Krisztiná­
val egy oldalajtón.

— Ördög és pokol! — kiálta föl az 
őrgróf. — Ha itt veszek is el de a foglyot 
éröv. 1 is megkísérlem, magammal vinni X agy 
visszaadod neki adott szavát, vagy elökészül 
hetsz a hősies barezra ebeim ellen.

A szegények apátja megvetőleg tekint,e 
ellenére.

— Nyomorult! — szólt aztán — a kö­
zelebbi pillanatokban már szerencsésnek fogod 
magadat érezni, ha a nőkről lemondhatsz s 
szétépve a király rendeletét, irgalomért, kö- 
nyörgtísz. Azt hi zed te, hogy ravaszsággal di­
adalt aratsz felettem hóbortos ember, ki azt 
vélted, hogy saját tűzhelyemen vethetsz nekem 
tőrt. Nyitsd fel most szemedet s lásd meg mi 
történik!

Az őrgróf dühösen tekinte Gorjura s 
éppen ebeit anarta ráuszítani, midőn egyszerre 
váratlan látvány tárult előtte föl.

— Ha neked ebeid vannak, hogy meg­
támadjanak, nekem meg hordóim vannak, me­
lyek védelmezni fognak, — folytatá Gorju, te­
nyerével csattintva.

E jeladásra az őrgróf a hordókat emel 
kedni s idestova mozogni látta, mintha vala­
mely természet feletti erő igazgatta volna 
azokat. Először a varázslat csalóka képének 
képzelte e látványt. A hordók ebei fölé höm­
pölyögtek melyek irtózatos vonítással, ijedten 
vonultak vissza. Az őrgróf nem volt képes 
egyelőre e boszorkányságot magának megfej 
teni, mígnem, mintegy varázsütésre mindenik 
hordóból egyegy göndörhaju undok pofa üté 
föl magát, kést, gyilkol s szablyát villogtatva 
s fülsértőíeg sivitva föl

II.
Az ancrei marsai inkább engedelmeskedik 

a király mint a regensnö parancsának.
E czigány sereg a kápolna lámpáinak ki 

sérteties fényénél borzasztó látványt nyújtott. 
A csempészek és tolvajok egész legija rejtőz­
ködött a hordók fenekén s most egy intésre 
kezdék körülkeríteni az óriást ki győzelmét 
mármár bizonyosnak vélte.

Ennyi vésztjósló, undorító arcznak meg­
pillantása megfélemlített volna minden oly em 
bért, kiben kevesebb bátorság van mint Lan- 
gallerie örgrófban ; neki azonban a rettenetes 
valónak tudata egész bátorságát vissza­
adta.

Nyi ván látta, hogy el kell vesznie, de 
elhatározta magában hogy nem adja el ol­
csón életét és szétzuzand nehányat e nyomo­
rult népből, mielőtt a túlerőnek meghajianék.

Az ebfalkának visszavonuld a a szegé­
nyek apátját a zárövtől fölmentette Diadallal 
vonult ez, hordói között nehány lépésnyire 
vissza s gunyhangon kérdező :

— Nos vitéz őrgróf, belátod-e már, hogy 
le vagy győzve ? . . . Lásd én még most is 
becsületes föltételt ajánlok neked. Rakd le 
fegyvereidet, add át ebeidet, melyek a mi 
csempészeinknek igen jó szolgálatokat tehet­
nek, és én tégjed szabadon hagylak távozni az 
apátságból.

— Nem ! — kiáltá az őrgróf. — Mig 
vadásztőrömet forgatni képes leszek s mig 
ebeim parancsszavamnak engedelmeskednek, 
mindaddig küzdeni fogok ronda néped elle­
nében

Ugyanabban a pillanatban az őrgróf a 
karzatnak egyik még be nem dőlt oszlopához 
ugrott s óriási térnie tével megvető magát ab 
ban s ebeivel vétető magát körül, s egyik ke­
zében tőrrel a másikban karddal várta a czi- 
gánysereget.

(Folyt köv.)

czim alatt uj. képekkel ellátott é 1 c z 1 a p o t 
indítunk, melynek előfizetési ára :

Egy évre.......................... 5 írt
Január—:Junius félévre . . 2.50
Január—Márczius négy. évre 1.25

Mindkét lap eg ült:
Egész évre..........................13 frt
Január—Junius fél évre . . 0.50
Január—Márczius négy. évre 3.25

Szives bizalommal felkérjük tehát a n. é. 
közönséget, hogy a- előfizetési pénzeket hoz­
zánk mielőbb beküldeni szíveskedjenek, nehogy 
"alap küldésében fennakadás történjék.

Előfizetések és hirdetések a lap részére 
Debreczen (főpiacz, Sz. Nagy Károly ház) K u- 
t a s i Imre nyomdájába küldendők. Helyben 
előfizethetni T e 1 e g d i K. Lajos és ilj. C s át- 
h y Károly urak könyvkereskedésében.

A , DEBRECZEN kiadóhivatala

Szemek, fülek s főkép zsebek,
Mostan ide figyeljetek,
Debreczennek uj lapja lett 
Levegőből meg nem élhet.

Mert megindul már a „Dongó.“
Nagy harangként csengő-bongó,
Rossz ember fülébe dongó 
Kaczagtató, szó-kimondó.

A ki már nem kap contóra,
Pénze nicsen fára, sóra 
És ezért megnyúlt az órra :
Fizessen csak a „ Dongó“-ra !

Mert baj ellen lészen ez szer,
Megkaczagtat százezerszer.
Jó alkalmat ne ereszsz el —
Jöszte és próbáld meg egyszer!

Nem lesz ennek semmi pártja 
Lesz jó kedv kikötő partja,
A rossz embert meg-megmártja,
Másba magát dehogy ártja.

A diák azt mondja b i s d a t :
Kétszer ád, a ki nem biztat 
De azonnal (bármim, izzad)
Iiögtönösen apró pizt ad.

Épen azért előre láss,
Légy azonnal praenumeráns 
Erre kér fel most senki más,
Mint szerkesztő — Gili Balázs!

HELYI HÍREK.
* Egyik jön másik megy. Alig múlt el 

Karácsony apróbb nagyobb örömeivel és ba­
jaival, már is itt van az újév Az előjelek, me 
lyek minden nagyobb ünnep előtt különféle 
helyeken mutatkozni szoktak, már is látszanak. 
Üzletekben, postán n agya f o r g a- 
1 o m, bár a kereskedők azt mondják, hogy 
nagyobb is lehetne. Ennek oka, lehet, abban 
rejlik, hogy sokan a karácsonyi ajándék-tár­
gyak helyett a szegényeket lepik meg akik 
jobban is rászorultak arra De hát ez egyéni 
felfogás dolga, Egyik igy tartja jobbnak a má­
sik amúgy. Cselekedjék kiki saját kedve 
szerint

* Teléfon hálózat D breczenben. Dr.
Balkányi Miklós és érdektársai debreczeni la - 
kosok folyamodtak a Debreczen sz. k. város te­
rületén nyilvános használatra berendezendő te­
lefon — hálózat létesítése iránt. E folyamod­
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DEBRECZEN.
ványnak a közmunka és közlekedési m. kir 
minisztérium helyt adott, e czélból a „Ma 
gyarországi Rendeletek Tára“ 1881. évi fo­
lyama 1634-ik és következő lapjain közlött 
„Alapfeltételek“ értelmében pályázatot nyitott 
s ez iránt a -Budapesti Közlöny“ hivatalos 
lapban egyidejűié; megfelelő hirdetményt bo­
csátott közre. Miről a v áros! tanácsot oly 
megjegyzéssel értesítette, hogy Dr Balkánvi 
Miklóst és érdektársait kérvényüknek megfelelő 
kiegészítésére utasítsa.

Sajtóper. M á t é h Lajos nagyváradi 
lakos, mint a nagyváradi ipartestület elöljáró­
sága elnökének, Müller Károly aranyozó 
iparos ellen indított sajtóperében, az esküdt- 
széki tárgyalás 1887-ik évi jan. 15-ik napján 
tartatik meg városunkban, miről a helybeli 
törvényszék elnöke, városunk polgármesterét, 
az esküdtek behívása végett, átiratilag érte­
sítette.

* Színház. „Tricoche és Cacolet“ arra 
való darab, hogy benne két ügyes színész mu­
tassa be alakitó képességét és egy jó társulat 
azt, hogy mennyire képes egy ily“ elénk fran- 
czia vígjátékhoz illő, kifogástalan összjátékot 
produkálni. Az utóbbiban nem volt részünk, 
mert a darabot — tudomásunk szerint — egv 
próbára kellett a vendégszereplő művész ked­
véért elővenni, de a két főszerep már csak­
ugyan ügyes és gyakorlott kezekben volt. — 
Solymosi (Tricoche) a maga minden izé­
ben kidolgozott játékával, bizton kiszámított 
hatásaival lépett fel mint eredeti Tricoche, és 
mint angolnak, hordárnak, korlielynek sat. át­
öltözött Tricoche. Zsidója most is kitűnő volt 
— ez és az^ operette-aggastyánok genreje az, 
a melyben ő legelső helyet foglal el a magyar 
színészetben. — Solymosi mellett éppen nem 
maradt háttérben Z i 1 a h y Gyula, mint Ca 
colét s a szép számú közönség öt éppen any 
nyi tapsban és kihívásban részesítette, mint a 
vendégművészt. Kivált mint cselédszerző és 
és mint kávéházi korhelynek oly ügyes maszk­
ja volt, hogy csakugyan nehéz volt felösmerni ; 
de szép komikai erének és alakitó képességé­
nek mindvégig fényes jeleit nyújtotta. — 
V e d r e s s Gyula (Van der Puff) természete 
sen kitűnő volt, csak az volna kívánatos, hom­
ily szerepekben ne ha zilálná azt az elemkus 
hangot, mely neki sajátsága. Ma jó maszkot 
produkált Rónai is (Emil he rezeg) és time- 
sen mozgott a színen. Rónaszék y kicsi 
szerepében is excellalt, jók voltak Békési 
Rózsa (Bernandine), Á g h Ilo a (Fanny Bom­
báimé), Molnár L. (Oscar basa) sat. A ban­
kár kopott bútorai visszatetszést szültek. — 
Említettük már, hogy holnap, Szilveszter-es­
téjén a Solymosi Elek utolsó fellépteül 
és jutalomjátékára a „Veteránok“ 
Bérezik Árpád e rendkívül m u-

a 11 a t ó népszínműve fog szinrekerülni ; 
V‘Zen előadás ez este \7-kor kezdődik s 9 bodra 
idr véget ér, úgy hogy még azok is megnéz­

hetik a darabot, a kik valami mulatságban 
vagy családi estélyen akarnak részt venni Soly- 
mossy a „Veteráno k“-ban számos alkal­
mi eoüplettet is énekel. — Uj év napján 
rendkívüli szép újévi képletekkel" Mátyás ki­
rály lesz“ czimü kitűnő színmű adatik.

* A nagyv „Szabadság.“ Van Nagy-Vá­
radnak, illetve volt (Fuimus Trees, fűit Ilion, 
sic transit gloria mundi !“) egy élénkén szer­
kesztett napilapja, mely a „Szabadság“ büszke 
czimét viselte. Most már bátran r Szolgaság“-ra 
változtathatja a czimét, mert eddigi irányát 
csuful megtagadta. Kijelentette, hogy a füg­
getlenségi párt elvei helyett ezentúl a kor 
mánypárt elveit fogja hangoztatni Megtörtént 
tehát az ur színe változása, 
pedig a lap kiadója nem is kathólikus ! Az uj 
szerkesztő : R á c z M i h á 1 y a ki külön­
ben igen jó póéta, de most (nomen et omen !) 
ilyen programmot adott ki az előfizetési fel­
hívásban“ Nem csodálkozható senki azon, hogy 
komoly gondolkozásu tu­
dós ainklegn a gyobb része 
a fennálló közjogi alapon a kormánypárt ke­
belében hirdeti tanait s fejleszti haladá­
sunkat “ „É x a 1 t á 1 t kebelnek, 
íanatikusfönekkellannak 
1 e n n i e, k i a z t, h i s z i s e lakar­
ja h i t e t n i a világgal, hogy 
amiszámarányunk elegen­
dő feltartania g e r m á n iz­
musé.sszlávizmus nyom á- 
sát, melyüyugatriíl, Észak­
ról é s D é 1 r ö 1 átölel.“ „Nem 
fogunk némák lenni azok 
kalszembense m. k i k t é v e s 
fogalmaikkal li i u ábrán 
d o k k a 1 veszélyeztetik 
nemzetilétünket, államun­
kat.“ ,A z e x a 1 t á 1 t é s f a n a ti­
li u s embereketegy sorba 
helyezzükazokkal, kiknem 
akarnakjót. tehátami fel­
lépésünk nem a békét, ha­
nem a küzdelmet jelenti 
mindazok ellen, kik akár 
roszakar atból, akár meg 
nemgondolásból hazánknak 
nemzetünknek államunk­
nak rosszát a k a r j á k.* — Ily 
hangot még nem hallottunk: ez a m e g vá­
sár o 1 t 1 el k i i s me rethangja 
Tehát hazánk függetlenségét hirdetni : e xal­
tat i o és fanatizmus ! a kik ezt hirdetik : 
nemzetünknek államunknak rosszát akarják 1 
Tehát Árpád vezértől, Szent Istvántól lefelé 
mindazon hőseink, kik e haza függetlenségéért 
küzdtek a pakfong-város papir-Iepedője szerint 
haza-árulók ! Óh Hunyadi János, Rákóczi, Kos­
suth : mit feleltek erre ! Hallgattok mert ily 
badar beszédre nincs mit válaszolni 1 A mi

számarányunk nem bírja el a szlávizmus nvo- 
mását — igy szellemdudol tovább a „Sza­
badság ■ Ugyan ki er sitette meg, ki adott 
táperőt monarkhiánkban a szlávizmusnak : ép­
pen Tisza Kálmán kinek zászlója alá állott a 
„Szabadság ! • — Hogy milyen lesz az a hang 
mellyel velünk fog beszélni a „Sz—g-1 — azt 
még nem tudjuk, de azt kimondjuk, hogy mi- 
oiy hangón fogunk vele beszélni, mint a mi­
nőt egy magát eladott újság megérdemel!

Értesítés A debreczeni kölcsönös se- 
gélyző egylet igazgatósága részéről értesittet- 
nek a t. egyleti tagok ;miszerint ugv az előbbi, 
mint az újévi társulati könyvekre a befizeté­
sek uj év napján délelelőtt" 9-12 óráig tel­
jesíthetők.

* Jól akarta.
így szól egy hölgy a mészárszékben :

Ugyan kérem nem volna oly szives 
ezeket a nagy csontokat kettévágni V

Azonnal asszonyom ! Felel a mester, 
Guszti törd össze ennek az asszonyságnak a 
csontjait!

* A himlő járvány. Városunkban a himlő- 
járvány már csaknem megszűntnek mondható 
a tiszti főorvos jelentése szerint ugvanis a 
múlt héten csupán 2 megbetegedési eset for­
dult elő. tehát kettővel kevesebb, és 2 halál­
eset, tehát egygyel több fordult elő, mint az 
előző héten.

* A jótékony Nőegylet kő éből. A jóté 
kony Nőegylet tegnap előtt délután 3 órakor 
igen szép számmal megjelent tagok körében 
válasz mányi gyűlés tartott a városházán a 
főjegyző ur hivatali szobájában. Két fontos 
tárgya volt a gyűlésnek, u. m. a szegények 
segélyezése és a virágbál. Megszavaztatott 18 
szegénynek három három hónapra összesen 
122 frt 50 kr. A virágbál ügyében előterjeszti 
az elnök az eddig történteket és kéri a vál­
asztmánytagjait, hogy saját ismerőseik köré 
ben mindent tegyenek meg a bál sikerültére 
nézve. Előadja, hogy olyan mulatság jövendő­
jéről van szó, mely a Nőegylet hivatásával a 
legszorosabb n összefügg. Ezen Egylet- ugyanis 
mindent megtesz, a mi csak hatalmában" áll 
a nyomor enyhítésére s mos a nyomor me«e 
lőzesére törekszik az által, hogv egv uj és 
szép iparág városunkban való meghonosítása 
utján, több szegény leányt tisztes keresethez 
akar juttatni. Nagyon erősen méltánylandó 
oldala ez ezen bálnak. Elmondja hogy a már 
elkészült virág k igen szépek s alkalmasak 
arra, hogy szép jelemezekül ruhadiszekül 
szolgáljanak. A ruhák kiállítása mindenkinek 
természetesen saját te s ésére biza ik s arra 
olyan virágdíszt rendel, a 
minő ízlésének 1 e g j o b ban megfelel. 
Nem arra helyez a u ö e g y 1 e t súlyt, hogy 
az érdeklődők drága virágdíszt rendeljenek 
nála, hanem arra hogy minél többen — fér­
fiak és gyermekek is — legalább némi virág- 
diszszel jelenjenek meg bálján. E végből a 
szállongó téves hírekkel szemben hangsúlyozva 
kiemeli hogy egy női virágdísz 5—6 írtért is 
csinos elegáncziával kiállítható. A választmáy 
tagjai lelkes érdeklődéssel vették tudomásul 
az elnöki jelentést; bejelentettek, hogy ki mit 
tett már a bál sikerének előmozdítására, s 
azon nézetben oszlottak el, hogy ha, a mint 
kötelessége, — mert a választmány mondta ki 
az elnök propositiójára a bál tartását, — ha 
minden választmányi tag teljesiteudi a mága 
tisztét a debreczeni bálok krónikás könyvébe 
egy minden tekintetben sikerült mulatság le 
szén 1887. január 8. és 9 közötti éjszakáról 
bejegyezve. Óhajtjuk, hogy úgy 
legyen.

* Isteni tisztelet Ó-év estéjén az ágost. 
hitv. ev. imateremben (Várad-u 2087. sz, a.) 
az isteni tisztelet este 5 órakor kezdődik.

* Vadászat. Jan. hó 3-án, hétfőn, egy 
tiz főből álló társaság hajtő-vadászatot tart a 
savús guton. Gyülekezési hely a savós guti 
csárda, reggeli 9 úr kor.

* Vívás. Tisztelettel értesítem a torna­
egylet kebelében alakult mindkét vivő-csopor­
tot, hogy a vivő-órák, melyek az ünnepek mi­
att szüneteltek, hétfőn, jan. 3-án a szokott 
helyen és időben, ismét kezdetüket veendik. 
Ügyvezető.

* Adomány. A magyar irók segélyegyle­
tének Bay Ilona úrnő Debreczenből tiz form 
tot küldött újévi ajándékul.

* A tolonezok. Utt állottak sorban egy­
más mellett a városháza folyosóján. Körülbelül 
10—12-en lehettek. A legidősebb már a ka­
tonaságtól is kiszabadulhatott, a legfiatalabb 
alig volt több 12 évesnél. Szellös ruhákban ott 
gunyasztottak, várva, mig a kapitány ur kiállítja 
részükre a toloncz-levelet. Azalatt pedig hosszú 
diskurzusba elegyednek. Egyik is másik elmond­
ja pár szóval élettörténeteit s különösen azt a 
mozzanatot, mely miatt e kényszer megtételére 
kénytelenitették. Meghallgatták egymás elbe 
szélesét s jót nevettek a furcsa történe kéken. 
Csak a legkisebbik szemében csillámlott egy 
köny. A hideg sajtolta e ki vagy a szülőföld vi- 
szonlátásának öröme V nem tudjuk Aztán ki­
adták a 1 veleket s megindult a menet haza . . 
haza. . .

* T nczvigalom A fiatal kereskedők bál 
jára a meghívók már szétküldettek, — a kik 
meghívót netalán még nem kaptak arra igényt 
tartanak szíveskedjenek az iránt ifj. Lichten­
stein József biz elnök úrhoz fordulni. Jegyek 
előre válthatók Szepessy Antal Zádor Lajos 
és Schwarz M. Benő urak üzletében

* Zene. Holnap este a „Fiume“ kávéház­
ban Silvester esti zeneestély lesz, mely alka­
lommal Zsiga Józsi jóhirnevü zenekara fog 
játszani.

— Húsárak. Megállapítva s bejelentve 
1886. decz. 29 tői 1887. január 5-ig 30—36

kr Rácz Györgynél Cz°gléd utcza 2599. szám 
alatt. 32 kr Erdei Jánosnál morgó-uteza 587. 
sz a. 34 kr. Balogh Jánosnál mester-uteza 
1371 sz a. 36 kr Rácz Györgynél esapó- 
utcza 10 sz. a Rózsatér 10 sz. a. Erdei Já­
nosnál hatvan-uteza 1517 sz a. 38 kr. Nagy 
Mihálynál péterfia-uteza 970 sz. a 42 kr. ä 
két izraelita székben a piaczon. Minden többi 
bejelentett 26 mészárszékekben pedig 40 kr. 
Jegyzet : Magyar Gábor három székiben 1 ki. 
hús nyomaték nélkül 8 krral drágább. — 
Debreczen, 1886. decz. 8-án.

Piacziárak. 1886 deczember hó 28 án 
tartott heti vásárról :

1 Métermázs;:i Búza 8 00—7,70—7,40
1 n Kétszeres 6 50—5,40—6 30
1 Rozs 5 50—5 40—5 30
1 Árpa 5,20-5,10—5,00
1 „ Zab 5.40—5 30—5 20
1 „ Tenger 4 80—5,70—4,60
1 Köles 4,50—5,25—4 00
1 Zsák Burgonya 80

100 Kiló Szalonna 38 ft 36% ft. 40 ft
100 „ Haj 41 ft. 40% ft. 40 ft.

* Halálozás. Lapunk zártakor vesszük a
szomorú hirt, hogy özv. C s a t h ó Józsefné, 
szül. S o ó s Veronika asszony a 
a múlt éjjel elhunyt. Temetése holnap d. u, 3 
órakor lesz. esokonai-utcza, 1513 sz háztól. 
Béke hamvaira !

* A „Nagy Károly és vidékéiben olvas­
suk a következő verset, M. Kóssa Albert úrhoz 

(A Talmi aranykorunk szerzőjéhez.) 
„Talmi aranykorról“ olvastam jó könyvét 
Tényállás, valóság ellen semmit sem vét. 
Sok ferdeség van ott kiparódiázva, 
Bárcsak kinek inge öltené magára !
És javulna tőle, mint az orvosságtól.
A beteg, és bűnös üdvös meggyónástól.
„Kire vonatkozik, ha ebből mind venne.* 
Tekintetességed milliónál1 lenne “
De Apelles hires bölcs csizmadiája 
Ma is él, s virágzik ősi mániája 
Fontoskodó fejjel bele szól mindenbe 
Hogy ő :s sejt hozzá, van olyan hiszembe. 
Nem csak lábhüvelynek sebeit gyógyítja, 
Mit reá nem bíztak azt is igazítja. 
Tisztelt polgártársam n y o m d o k á n

haladok
Miért érdemileg talán ki is kapok ?— 

Midőn ezen jeles mii képén több vonást 
Szeretnék még látni, én mint aranyozást.

A sorrendben felvett nagy tárgy halmaz
között.

Miket ügyes kézzel füzérbe kötözött : 
Biztosítás raja, életre, halálra,
Tűzre, kemény jégre he yet nem talála . 
S említek rlágv“-jeget, ilyen is van tu­

dom,
— E tréfaság történt nőm régen fijamon 
Kemény jég meg verte jóformán veté ét, 
S lágy jeget vettek fel, megejtvén becslé­

sét.
Bocsánatot leérek, ezt nem a Foncziér 

Tette, hiszen ahoz ily csalfaság nem fér. 
Tehát váltó ügye marad a érvénybe,
S szomorúan kellett nyúlni az erszénybe 
Ezeknek sein ártott volna egy kis mosdó 
Észrevételképen ennyit vagyok mondó.

Koros névrokona, lankás Szamoshátról,
— Fog deficitjéért ki almát nem hántol 
Onnan, hol a Szamos Tisza ölbe hántol, 
S viribus unitis nagyobb habokat tol, 
Üdvözletét küldi. S abban is egygyezem 
Annyi rögöm, melyet megfoghatna kezein 
Híjába keresem nincs: előre látom : 
Szent-Mihály lován is gyalog kell sétálnom. 
Egy tenyérnyi hantom, hogy hazámból

nincsen,
Holtomiglan azért el koszt ol az Isten. 
„Drága nevem nincsen Írva telekkönyvbe 
Nem úszik a szemein e baj miatt köny be.“ 
Fej munkás táborhoz tartozom, mint sok

más,
Kiknek ujja hegye toll szárától tintás.

Ily éneket zeng egy hatvankettős aetás, 
Úgy e nem valami ékes kangu flótás ?

Szainox/tar'i.
* S Iveszter-esMy. — Kormos Mihály 

a Zrínyi“ czimü kávéház bérlője, csinosan be­
rendezett üzletét holnap. Szilveszterestélyén 
fogja megnyitni zenekar működése mellett. 
Ajánljuk a közönség tömeges pártfogásába.

* PINCZEREKNEK való igen szép és 
olcsó újévi jegyek kaphatók K u t a s i Imre 
könyvnyomdájában, főtér, Sz. Nagy K. házban.

Szabadságon.
(Fővárosi karczolat.)

Szinte könnyek tolultak a szemembe, a 
midőn Debrő városának isten hozzádot mond 
tani két hétre — és most akkorákat élvezek 
Budapesten, mint Brichanteau a „Párisi“-ban
— Párisban. Igen, igen ! élvezem a főváros 
zaját, élvezem az örökké járókelők (valódi 
perpetum mobilék) eredetiségét, élvezem a bal 
letet, élvezem mindazt, a mi él, mi mozog és 
alkotásaiban dicsőítem az örök aesletkikai 
szépséget Nem akarok egy pár ballerina ik­
ráira czélozni. (Ah igen, igen ! ez a leginkább 
mozgó Budapest!) Az utczán a lenge szilfidek
— sötét szinti ruhákban ; egyszerű fekete ka­
lap, rajta egy kirívó szinü szalag csokorra 
kötve, — ez most a női divat! — Este az 
operában a páholyban ülő márványszobor pe­
dig vérlázitóan szép és mégis oly hideg. Ap­
ropos színház ! — Mindenhol újdonság, csak 
az opera marad e nélkül, pedig Turolla igen 
kedves esti melléklet volna egy laphoz.

A nemz. színház adja „Chamillác -ot és re­
mélhető, hogy e vígjátékot a mi Tháliánk is 
fogja adni. A népszínház az ő aranyos Iluskájá

val és csalogány Lujzájával elbűvöli a 
halandót. Iluska fess és pikáns mindig, 
báróné pedig énekével és kedvességével 
szférákba emel fel Hát még az Orpheum, 
világ, Blaue Katz (magyarul is az a neve) í 
de ezekről csitt! mert hát : röndnek muszáj 
lönnyi A „karácsonyi kiállítás“, melyet a 
. képzőművészeti társaság“ rendez — ‘ elég 
csinos és „herczig“, a mint több hölgv mondá 
Először is azok a kiállított képek ! "Találko­
zunk itt már ösmerősökkel is, pl. „Fandango“ 
tánezot mutató szobor. „Ő felségét a királyt 
ábrázoló mellszobor. Ibi Miklóstól. A képek 
körül a Kőnek Ida képeit Debreczenben is 
ösmerik, több eredeti és élénk kép világítja 
meg a falakat, igy pl. Margitay „Korhelye“, 
melynek nehány eredetijét szintén fogja is­
merni Debreczen Itt van a Vajda Zsiginond 
„Tanulmányfő“ je, mely roppant hasonlít a mi 
kedves naiv művésznőnkhöz : Békéssi Rózsiké­
hoz. A kiállítás megtekintésre érdemes részei 
a müipar által készített tárgyak, itt kivált, 
Zsolnay, Jungfér és Herendi ezégeké a babér. 
Mindezen tárgyak igen ízletesek és mi bámu­
latos, hogy feltűnően olcsók. Az egész világ 
ünnepel — a kirakatok tündökölnek, a járó 
kelők arczain a boldogság és kíváncsiság tük­
röződik ! — Egy boldog város hullámzik most 
a váezi utczán tel és le. a nyomor, Ínség, az 
el bújd ősik ! Hiszen ilyenkor sok nyomorult is 
tud boldog lenni, — no de ünnepeljünk mi is,

fí. u. é. ki nemes Debreczen váro­
sának !

Törvényszék.
— Verhovay győzelme. Kedden tárgyalta 

a kassai esküdtszék mint delegált bíróság, 
azon pert, melyet Mikár Zsigmond indított 
Babos Károly megyei hivatalnok és Verhovay 
Gyula lapszerkesztő ellen Ez ügyet már tár- 
nyalta a budapesti esküdtszék is és verdiktje- 
Babosra marasztaló, Verhovaira e'lenben fel­
mentő volt: ezt a verdiktet a kúria megsem­
misítette és az uj tárgyalás megtartására az- 
igazságügyminiszter a kassai esküdtszéket 
delegálta. A kassai tárgyaláson a magánvádló 
képviselője Füzesséry Géza főv ügyvéd, ki 
azt igyekezett bebizonyítani, hogy a Filgget 
lenségben megjelent inkriminált közleményt, 
melyben az foglaltaték. hogy Mikárt egy budai 
korcsmából kidobták és ő a Görgey elleneit 
szamaraknak nevezte rágalom, és" Mikár kö­
zött a tárgyalás folyamán igen heves szóvita 
fejlődött ki. Mint lapunknak táviratozzék, Ver­
hovay Gyulát egyhangúlag, Babos Károlyt pe­
dig nvolez szóval négy ellen felmentette az 
esküdtszék. A nagy közönség zajos tapsvihar 
ban tört ki az Ítélet után. s tetszésének még 
nagyobb kifejezést adott akkor, mikor Verho 
vay a költségeket az aradi vértanuk szobrának 
alapjára engedte át.

Színház
Holnap pénteken bérlet szünetben SOLY­

MOSI ELEK ur utolsó vendég és jutalomjá­
tékául, itt először :

¥ I T I i I S 0 K.
B E R C Z I K ÁRPÁD fővárosi népszínműve. 
Tisztelettel kérjük a t. ez. bérlő uraságokat. 
hogy — miután az uj bérlet jövő év január 
2-án kezdődik —helyeik megtartása és a bér­
let pénz befizetése iránt január 1-én d e. 
10—12-ig és d u. 5—6 óráig FOLTÉNYI 
VILMOS urnái (a KASZINÓ könyvtárában ) 
intézkedni szíveskedjenek.

Felelős szerkesztő"""cí^tspa.r Imre
Kiadó Ivntasi Imre

Pezsgő-estély
holnap pénteken VILMOS 
LAJOS éttermében a HA­
GY ARI testvérek zenekara 
közreműködésével PEZSGŐ- 
ESTELY tartatik

tisztelettel
Vilmos Lajos.

Értesítés
Czegléd utczán a volt 

,Komló“ kávéház, jelenleg 
a FEKETE BÁRANY-hoz 
czimzett. kis vendéglő helyi­
ségben Pénteken, az az Szil­
veszter estélyén friss Hur­
kaestélyt rendezek, ugy- 
szinte nálam koszt kihordásra 
is kapható. A nagyérdemű kö­
zönség becses pártfogását 
kérve maradok

Tisztelettel
Matnsits József,

kis vendéglős.

I
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Felhívás előfizetésre !
A „BUDAPESTI HÍRLAP“ „^^^^^pESX^HIRLAP^-nak'éaehazai inuvriie^oivasóiíözönség^ vetette meg^apjátf A

eddig hallatlan sikerre, melyben részesült. A „BLDAPE. tiilib* érd k mellőzésévei küzdött nemzetünk- es fajunkert, ez
lap eleitől fogva megértette a magyar ÍOZODSe°, le„“válőbb intelligencziája is azonosította masát a lappal, fölkarolva azt oíy 
egyetlen jelszóval : magyarsag 1 \iszont az orsza leg, 01 becses viszony, ez a nagy erkölcsi és anyagi támogatás ben-
don, mely páratlan a magyar újságírás t^neteUn. Ez . rank i > em-ljük a „BUDAPESTI HÍRLAP“ színvonalat s a mel-
Sf hogy": hazaSs k&eTmet°folytí’ Wfe“«Ä f»«r.iind a lap dologi neszében mindabból a legtökéletesebbet sugallassa ,

‘ ”i Äj.*bb ÄiÄÄ ÄÄfgrtS

az országnak Közönségünk méltán megkiyanhatjatolunk, ogj ki?al szeri<esztőségünknek annyi belső tagja van, a meny-
kiméivé, lehetőleg kitűnőt adjunk A ku so dol8ozo,a^íntgkQiímvezető gondoz, a helyi tudósítókon kívül, a kis a nap tortene et 
nyivel egy más magyar lap sem dolgozik , minden dgs ievelezőinken kívül saját külön tudósítóink értés.tenek közvetlenül ,
írják. Minden fontosabb bel vagy külföldi e*emJ“yf‘ berendezve hogy elmondhatjuk : nem történik a világon semmi je.ente-
s lapunknál a távirási szolgálat-immároly ^ ^S ne adjőfhü és kimentő tudósítást,
kény dolog a nélkül, hogy a „BLDAPE811 HUtLAr anui io0 Tarcza-rovatunkPolitikai czikkeinket
Kaas Ivor báró, Rákosi Jenő. Balogh Pál Írják más kiváló h zaj 
puoiiczistákkal híven a lap független, magyar, pártérdekeket nem 
ismerő szelleméhez.

Politikai híreink
széleskörű összeköttetéseink alapján a legmegbízhatóbb források­
ból származnak. Az országgyűlési tudósításokat a gyorsírói jegy­
zetek alapján szerkesztjük ; mindent, a mi érdekes és fontos, 
egész terjedelmében adva s máskép is teljes képét nyújtva a tár­
gyalásoknak, a mely már a tudósítás elé irt bevezetésben tükrö­
zik. Magyarország politikai és közélete felöl távirati értesü ések- 
kel látnak el rendes levelezőink, minőkkel minden városban sőt 
nagyobb községben is bírunk.

Távirati tudósításaink
nunap már teljesen egy fokon állanak a világsajtó legjobban szer­
vezett hírszolgálatával. Európa összes metropolisaiban Loudonto 
Konstantinápolyig saját tudósítóink vannak, a kik úgy az ott tör­
ténő eseményeket, miut az elektromos dróton oda futó híreket 
nekünk rögtön megtáviratozzák. Nyomtató-műhelyünk berendezese, 
és az óránként kilenczezer példányt nyomó Marinoni-féle rota- 
eziós sajtó lehetővé teszik, hogy még hajnali három órakor »s be- 
vehessük a lapba a legújabb híreket. A külföldi rendes tudósító­
kon kívül minden fontosabb esemény felöl szerkesztőségünk kü­
lön kiküldetésü tagjai adnak gyors és tő értesítést. A „I.LDA- 
PE3TI HÍRLAP“ e czélokra havonkini oly összegeket fordít, mint 
a mennyi ezelőtt 1Ö évvel még egy-egy hírlap egész köitségvetese 
volt; de sikerült is e érnie, hogy ma a legjobban, leggyorsabban 
értesül orgánuma a sajtónak.

Teleki Sándor gr., Tom Bela Rákosi Viktor (SiplrtUkD &több 
kiváló irók közreműködése mellett, a „BLDA1LSÍ1 HlRLAt nak 
ecvik erőssége s mindig gondot toroltunk ra, hogy megmaradjon 
előkelő színvonalán. Az irodalom és színpad jelenségeiről írott bí­
rálatok, esztbetikai czikkek közönségünk kedvencz olvasmányai; 
belső és külső dolgozótársaink hellenisztikus, humoros, termesze - 
tudományi, történeti, néprajzi stb. dolgozatok egesz tömegével 
látják el e rovatot, a meiy mindig érdekes, tanú sagos vagy mu­
latságos, e mellett soha sem szűnvén meg a joizlést szolgaim.

A napi rovatokat
kitűnő zsurnaliszták szerkes-Tut s a helyi értesülés ismert leg­
hevesebb tudósítókra van bízva. Azon az elven kívül, hogy gyor­
san és híven adjunk hire minden nevezetesebb újdonság.o!, a mely 
a nap krónikájába tartozik, gondunk van rá, hogy a tárgy mindig 
elfogadható legyen, az alak pedig irodalmi és ildomos. Rendőrségi 
és törvényszéki rovataink külön-külön szét késztől a fovaros sötét 
eseményeit is mindig oly hangon tárgyalják, hogy a „BLDA1 ES II 
HÍRLAP“ helyet foglalhat minden család asztalan. E-; ezt semm, 
rovatban nem tévesztjük szem e.ől, meg a hndetesekuel sem.

A közgazdasági rovatban
a magyar gazda, birtosos, iparos, kereskedő megtalálja mindazt, a 
mi tájékozására szükséges.

A regénycsarnokban

A „BUDAPESTI HÍRLAP“ naponkint rendesen

18,000 példányban
elenik me *£ mozgalmas időben pedig 20—25,000 példán) ban.

Ivw

AZ ELŐFIZETÉS FÖLTÉTELEI
Egész évre 
Félévre . .

14 írt 
7 írt

kr.
Ki-.

IS egyedévre 
Egy hóra . .

3 Irt 50 kr. 
1 írt SO Kr.

Budapest, 1886. éld deczember hóban. Tisztelettel

Mutatványszámokkal ingyen szolgálunk.

Vérszegénység, sápkór, migraine 
és ideges g_> omorbajok ellen kitűnő 

hatású gyógyszer a

Tokaji china-vas-bor,
mely az orsz. egészségügyi tanáéi javi.slutá; a (Dr. Ki­
ránt i Ké/.márszky, Tauftér, Csatári-Urosz) tanáruk stb. 
kitűnő gyóüyerejénél fogva belügyminiszteri engedély­
ijei lett eliátva. E készítmény nagy elterjedtsége szám­
talan többnyire igen silány utánzatot szült, minélfog­
va csak azon készítmény fogadható el, melynek jelvé- 
nj én névaláírásom olvasható. Egy nagy üveg ára 3 fo 
rint egy kicsié 1 írt 60 kr. Kapható gyógyszertárom­

ból, posta utján is.

Hp ff

Csúz, kösz vény, csúzos tej-, fog­
ós fülszak gatásoknál,ficzum-sütési 
daganatoknál rendkívüli hatású 

gyógyszer a '

REPARATUR
a szc.-Rókus kórházi alatistika szerint e szerrel való 
kezelés folytán 136 beteg közül 129 gyógyulva él 7 

javulva bocsájtatott ki.
Csakis védjegyemmel ellátott ■ készítmény - fogadható e). 
Kapható az oiszag minden gyógyszertáráim, valamint 
posta utján gyógy szertáram oól. Nagy üveg ára 1 írt, 

kicsi 50 krért.

\ÍDJE@y
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Múlassunk!
A ki ez 1886-ik évnek 365 napját vi- 

jrar. eltöltötte, illő, hogy utolsó es­
télyét is annak rendi és módja szerint 
1 e n y a k a z z a. — Ennek sikeresitése 
védett én alább megnevezett a „CSOKO- 
NAl“-hoz czimzett nagycsapó-uteza sar­
kán lévő kisvendéglőben szilva-------
azaz hogy kérem alázatossággal

közelebb kezdjük meg Ohneí, a kitűnő frauczia regényíró legújabb 
müvének közléséi, mely az eredetivel egyszerre jelenik meg és 
tulajdonjoga kizárólag a „till) APES TI HIRE AP “-é. Negyedéven - 
kiút fogunk adn; legaiábu így ereueti magyar regényt; még a téii 
évszakban Vértesi Anniidtól es Rev czky Gyu átói.

I
Az előfizetések vidékről legczélszerübben postautalváuynyai eszközölhefők következő c/im alatt :

A „Budapesti Hírlap“ kiadóhivatalának, Budapest, IV. kerület,
kalap-utcza, lö-ik szám.

CSUUASSI JÓZSEF és RÁKOSI JEINO
sz rke;Ztők és kiadótulajdonosok.

KRIEGNERGYŐRGY gyogysz- a „magyar koronához", BUDAPEST KALVIN-TÉRI
Baktár: Dr. Botschnek V. Emii gyógyszertárában Debreezenben. ___|

I
1
1
I

rendezek, mely alkalomra nem csak a leg­
pompásabb ERIS HURKA és KOLBÁSZ, 
mint szintén a legfinomabb borokról 
és válogatott é t e I e k r ő 1 is gondosk- d- 
tam, hanem t. vendégeim iránti tisztelet­
ből még egy minden

fizetés nélküli
sorsolásról is gondoskodtam, mely az irá­
nyomban mutatott pártfogásnak mintegy

újévi ajándéka
leer.d
1 sö nyeremény : 1 óriás üveg bakar bor, 
mely azon hordóból való melyet NOÉ apánk 

a bárkába bevitt.
11-ik és 111-ik nyeremény egy-egy szép pipa

Ha tehát az évet valaki kedélyesen 
beakarja fejezni úgy csak szerencséltessen 
megjelenésével, mert lesz itt olyan mulat 
ság — HA MONDOM — milyen csak a 
m e s é b e n és a nálam kopasz 
KAINRATII-nál lehet.

Pirszén
(C?«SB Í4L m)

ugyszinte kőszenet fűtésre és 
kovácsok részére legjobb mi­
nőségben házhoz is szállítva 
ajánl jutányos áron

a légszeszgyár igazgatósága 
Debreezenben.

Megrende léseket rész link re 
elfogad KONDOR L. üzlete 

Czegléd-uteza.

$
82. szám.

ÁRJEGYZÉKE
az „1ST VAN“ gőzmalom ]

készítményeinek.
Saját raktárában.

Árak ausztriai értékbe i
Kötelezettség és engedmény élküi 

készpénz fizetés mellett.
Zsákkal együtt.

00 kiló.
AB. Asztali dara nagy és aprószemn 17.80 
C. Szinte „ középszerű

0. Királyház!
1. Lángiiszt...................
2. Montliszt...................
3. Zsemlyeliszt l-ső rendű
4- , » 2-od „ .
5. Fehér kenyérliszt 1-sö rendű
6. Szinte g 2-od
7. Közép kenyéríiszt l-ső

J

8. Szinte „ 2-od
8 V*. Barna „ l-ső
88/4. Szinte „ 2-od
9, Lábliszt . .
10. V eres liszt .
11. Finom korpa 

Durva korpa

16.80Í 
17.201
6 80/ 

’6.20,

5.60 • 
15 201 
J 4.801 
14.20/ 
13.80V 
13.20! 
12-t
9 40
7.60

12
zsákkal. . 4 —,
zsákkal . . 4 40

Simán örlött liszt zsákkal á 75. kg. 9.40' 
Dara és liszt 25 ki. zacskókb. 100 ki. 
zacskóval együtt 60 Krral drágább 

Debreczen, 1886. sep. 30 
A zsákok sulytartalma, — teijsuly 

tisztasuíynak véve :
A. B. C. 0—9 számig 25 és 85 kilo.
10 11. 12. ... 50 „
Sima liszt ... 75 .

1886 nv ingatott KUTASI IMRE könyvnyomdájában


